CORSO DI CHIMICA E PROPEDEUTICA BIOCHIMICA  VERIFICA N.5
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1) Nei seguenti composti si i un legame covalente cteropolare ’ Vi
acido cloridrico
elio {1
idrogeno [
azoto i]

2) T seguenti composti si comportano come gas ideali 2 tLuperatura

ambiente Vi
metanolo {]
esano []
pentacloruro di fosforo ’ A1
ossigeno A
3) La pressione osmotica di una soluzione acquosa . [Vi
dipende dalla pressione idrostatica esercitata sulla soluzione i1
dipende dalla temperatura /[’)/;
non dipende dal grado di dissociazione del soluto &l
non dipende dal numero di particelle in soluzione 1]
4) 1 valore numerico della costante di equilibrio Vi
dipende dalla concentrazione iniziale dei reagenti [1
dipende dalia concentrazione iniziale dei prodotti [}
¢' indipendente daila temperatura I
¢' indipendente dalla pressione (negli equilibri in fase gassosa) Hr
5) 1 seguenti sistemi chimici danno luogo ad idrolisi alcalina {V]
acetato di sodio a7

idrossido di potassio
solfato di ammonio
cloruro di sodio
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